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 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент Європарламенту Мартін Шульц називає відносини з Україною дуже 
важливими для ЄС і відзначає, що Зона вільної торгівлі в рамках Угоди про асоціацію з 
Україною є стратегічно важливою для Європи. Про це він сказав у Брюсселі під час 
зустрічі з делегацією Національної спілки журналістів України, передає радіо "Свобода". 
"Глибока й всебічна торгова угода між ЄС і Україною в рамках угоди про асоціацію є для 
нас дуже важливим пунктом, як з економічної точки зору, так і зі стратегічної точки зору 
й із погляду постачання енергетичних ресурсів у ЄС", - сказав він. 
За словами Шульца, у європейській політиці сусідства Україна "грає в регіоні Чорного 
моря ключову роль". 
 
РБК-Україна, 09.03.2012 
8-9 березня Заступник Міністра закордонних справ України – Керівник апарату Павло 
Клімкін перебував із робочим візитом у Норвегії. У рамках візиту Заступник Міністра 
провів двосторонні політичні консультації у Міністерстві закордонних справ Норвегії, на 
яких сторони обговорили актуальні питання двосторонньої взаємодії. Норвезькій стороні 
було вручено ратифікаційні грамоти до Угоди про вільну торгівлю між Україною та 
державами ЄАВТ і Угоди про сільське господарство між Україною та Норвегією, 
підписані 24.06.2010 року у м. Рейк'явік. Угоди набувають чинності 1 червня 2012 року.  
У ході візиту також детально обговорювалися з керівництвом Норвезько-української 
торговельної палати шляхи нарощення інвестицій в Україну. За підсумками переговорів із 
бізнес-колами спільно з директором фонду Innovation Norway було визначено пріоритетні 
сфери, на які в подальшому буде зроблено особливий акцент для збільшення 
інвестиційних потоків: малої гідроенергетики, переробки риби та морепродуктів, 
інформаційних технологій, сільського господарства. 
Довідка:  
Держави ЄАВТ - Республіка Ісландія, Князівство Ліхтенштейн, Королівство 
Норвегія, Швейцарська  Конфедерація 
 
http://www.mfa.gov.ua/, 09.03.2012 
9 березня 2012 року в м. Бонн на 19-ому засіданні Спеціального Підрозділу Секретаріату 
ООН із забезпечення дотримання Україна отримала позитивне рішення в питанні 
відновлення повноцінної участі в механізмах Кіотського протоколу. Це означає, що 
Україна відновила участь у міжнародній торгівлі викидами та зможе використовувати 
механізми спільного впровадження за національною процедурою в повній мірі. 
Україна представила на сьогодні чітку вертикаль взаємодії між урядовими органами, 
агентствами та науково-дослідними установами. Питання функціонування Національної 
системи обліку парникових газів знаходиться під особистим контролем Президента та 



Уряду України. Міністерство екології та природних ресурсів України спільно з 
Державним агентством екологічних інвестицій України доклали всіх зусиль, аби  
покращити Національну систему обліку парникових газів та забезпечити відповідність 
України вимогам Рамкової Конвенції ООН про зміни клімату та Кіотському протоколу. 
 
Прес-служба Міністерства екології та природних ресурсів, 10.03.2012 
"КоммерсантЪ" із посиланням на джерела в МЗС пише, що Київ і Брюссель погодили 
дату парафування Угоди про асоціацію, після чого формально може бути запущений 
процес підготовки договору до підписання. Ця церемонія відбудеться 30 березня в 
Брюсселі. 
До цієї дати у Верховній раді мають намір прийняти спеціальну заяву із закликом до ЄС 
підписати угоду про асоціацію й негайно ввести в дію її економічну частину. 
 
http://obozrevatel.com, 13.03.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
У Москві Росспоживнагляд продовжує вилучати з обігу українські сири. Про це заявили в 
Московському міському управлінні Росспоживнагляду, повідомляє агентство УНІАН. 
Згідно із повідомленням, на території російської столиці в обігу продовжують виявлятися 
сири виробників ТОВ "Лозовський молочний завод" (Харківська обл.); ПП "Рось", філіал 
"Ахтирського сиркомбінату" (Сумська обл..); ПАО "Дубномолоко" (Рівненська обл.), "як 
такі, що не відповідають вимогам" Федерального Закону "Технічний регламент на молоко 
і молочну продукцію" від 12.06.08 № 88-ФЗ за вмістом рослинних жирів і без зазначення 
їх на етикетці продукту. 
Підкреслюється, що з метою недопущення надходження на споживчий ринок Росії 
фальсифікованої продукції й забезпечення продовольчої безпеки в Російській Федерації, 
Росспоживнаглядом припинені ввезення й обіг на території РФ сирів цих виробників. У 
повідомленні наголошується, що "вживаються заходи з виявлення в підприємствах 
торгівлі, громадського харчування, підприємствах харчової промисловості, дитячих 
дошкільних і освітніх установах, у лікувально-профілактичних установах та 
недопущення обігу вказаної продукції на споживчому ринку міста Москви". 
 
http://www.epravda.com.ua, 12.03.2012 
Житомирське обласне Управління МНС визнало, що використання води з річки Уж для 
харчових або господарських цілей і вживання риби, виловленої із цієї річки, може бути 
небезпечне для здоров'я. Про це йдеться в переданому сьогодні УНІАН повідомленні 
співробітника прес-служби ГУ МНС у Житомирській області Сергія Уланова. 
"4 березня недалеко від села Воронове Коростеньського району на березі ріки Уж 
місцевими рибалками виявлена велика кількість загиблої риби. Фахівцями обласної 
Державної екологічної інспекції, з метою визначення вірогідного забруднення водного 
об'єкту, відібрані проби води. Протокол про вміст азотної групи, хлоридів, сульфатів, 
хімічному споживанні кисню, важких металів, біологічному споживанні кисню буде 
сформований до 12 березня 2012 року", - сказав С.Уланов. 
Він також уточнив, що за інформацією Головного державного управління охорони, 
використання і відтворення водних живих ресурсів і регулюванням рибальства в 
Житомирській області, "прямі збитки за кількостью загиблої риби в річці Уж складають 
14295,6 грн., сума заподіяного збитку навколишньому природному середовищу 
встановлюється Державною екологічною інспекцією". "Обласне управління МНС 
попереджує, що використання води з р. Уж у харчових або господарських цілях і 
вживання риби, виловленої із цієї річки, може бути небезпечне для здоров'я", - додав він. 
 
http://economics.unian.net/, 12.03.2012  



 Ринкова інфраструктура 
 

Ціни виробників м'яса й м'ясних продуктів у лютому 2012 року виросли із цінами за 
аналогічний місяць на 19,6%, виробників молочних продуктів і морозива - на 12,1%, хліба 
й хлібобулочних виробів - на 11%, повідомляє Держстат України. 
У той же час у лютому сильно знизилися ціни на цукор - на 17,9% в порівнянні з 
аналогічним місяцем в 2011 році. 
 
www.liga.net, 12.03.2012 
Виробництво м'яса в Україні в січні-лютому 2012 р. скоротилося в порівнянні з 
відповідним періодом 2011 р. на 1,3%, - до 497,4 тис. тонн. Виробництво молока за 2 
місяці 2012 р. збільшилося на 3,8% - до 1,207 млн. тонн. Виробництво яєць виросло на 
0,5% - до 2,656 млрд. шт. Про це повідомила Державна служба статистики України. 
Нагадаємо, в 2011 р. виробництво м'яса в Україні виросло на 3,5%, - до 3,02 млн. тонн. 
Виробництво молока в 2011 р. зменшилося на 1,4% - до 11,093 млн. тонн. Виробництво 
яєць виросло на 9,6% - до 18,687 млрд. шт. 
 
АПК-ІНФОРМ, 12.03.2012 
У 2011 році Україна експортувала до Білорусі набагато більше продуктів харчової 
промисловості, чим імпортувала. За підсумками 2011 року експорт української продукції в 
Республіку Білорусь склав $412,2 млн., з яких експорт готової продукції склав близько 
$235,4 млн., повідомили кореспонденту ЛІГАБізнесІнформ в Мінагропроді України, 
посилаючись на дані Державної митної служби. 
Основними видами продукції, що експортується, в 2011 році були: соняшникова олія 
($103,4 млн.), макуха ($100,3 млн.), зернові злаки ($32,8 млн.), тютюн і вироби з нього 
($26,3 млн.), какао-боби, продукти з нього, шоколад ($23,4 млн.), насіння олійних культур 
(близько $20 млн.), вироби із зерна і хлібних злаків ($14,8 млн.). 
Імпорт з Республіки Білорусь до України за вказаний період склав $104,8 млн., з яких 
готової продукції імпортовано на суму близько $94 млн. Основними видами продукції, що 
імпортується, були: цукор ($29,3 млн.), продукція мукомольно-круп'яної промисловості 
($13,7 млн.), готові або консервовані продукти з риби і ракоподібних ($15,9 млн.), молоко 
згущене ($10 млн.), масло тваринне ($6,2 млн.), ковбаси ($5,6 млн.), сири і йогурти 
(близько $4 млн.). 
Нагадаємо, після того як Держветфітослужба України ввела з початку березня заборону на 
імпорт білоруського молока й молочної продукції в зв'язку із систематичним 
перевищенням у них допустимих рівнів антибіотиків, Білорусь під час офіційної зустрічі 
висунула ультиматум про те, що якщо українська сторона в односторонньому порядку не 
відмінить тимчасові обмеження, то буде введено заборону на імпорт української продукції, 
зокрема, соняшникової олії, солі, кукурудзи, кондитерських виробів і шроту. 
Проте на початку минулого тижня Мінсільгосп Білорусі повідомив, що не вводитиме 
згадані обмеження, оскільки "між українською й білоруською сторонами налагоджений 
конструктивний діалог, проводиться обмін інформацією, і в робочому порядку оперативно 
розглядаються питання, що викликали підозри в Держветфітослужби України". 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 12.03.2012  
На сьогодні торгово-експортний підрозділ Державної продовольчо-зернової корпорації 
України - компанія «Хліб Інвестбуд» виконує перший контракт у рамах спільної угоди про 
постачання до Сирії 100 тис. тонн української продовольчої пшениці.  
Про це повідомили в прес-службі компанії «Хліб Інвестбуд» та відзначили, що торік між 
Україною та Сирією на міжурядовому рівні була досягнута угода про постачання 300 тис. 
тонн продовольчої пшениці через сірійського національного зернотрейдера «Хубуб». 
 
АПК-ІНФОРМ 12.03.2012 



Підприємства АПК сплатили в 2011 році в зведений бюджет 40,1 млрд. грн. податків, 
зборів (обов'язкових платежів). Про це говориться в інформації Міністерства аграрної 
політики та продовольства з посиланням на дані Державної податкової служби. 
У порівнянні з 2010 роком надходження обов'язкових платежів збільшилося на 5,8 млрд. 
грн. або на 17%. У тому числі в державний бюджет підприємства АПК сплатили 32,6 
млрд. грн. обов'язкових платежів, що на 4,4 млрд. грн. або на 15,6% більше ніж в 2010. 
Податковий борг підприємств АПК за 2011 у зведений бюджет становить 366,4 млн. грн.; 
проти початку 2011 борг зменшився на 50,5 млн. грн. або на 12,1%, у держбюджет - 
відповідно 311,8 млн. грн., скоротився на 55,1 млн. грн. або на 15%. 
Відзначимо, що більше третини надходжень у державний бюджет України в 2010 році 
склали податки компаній із двох галузей - агропромислової й гірничо-металургійної. 
 
Дело.ua, 13.03.2012 
Молочна галузь України вкрай потребує зменшення залежності від російського ринку, 
вважає експерт проекту Німецько-український аграрний діалог. 
Згідно з даними, які привів ЛІГАБізнесІнформ виконуючий обов'язки керівника проекту 
Німецько-український аграрний діалог Олег Нівьєвський, якщо в 2005 році частка 
поставок української молочної продукції в Росію перевищувала 50% від усього обсягу 
експортних поставок "молочки", обмеження імпорту в Росію в 2006 році привели до 
скорочення частки до рівня нижче 50%. Однак уже в 2008 році поставки в Росію знову 
збільшилися, і частка перевищила 50%. В 2009 і 2010 роках співвідношення поставок 
української молочної продукції в Росію й в інші країни істотно переважило вбік РФ.  
 
ЛІГАБізнесІнформ, 14.03.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

ТзОВ «Молокозавод «Самбірський» став учасником ланцюга формування доданої вартості 
молочної продукції. Підприємство отримало грант на заміну газового обладнання від 
данського проекту «Надання послуг з управління двома ланцюгами додаткової вартості 
сільськогосподарської продукції в Україні» («Агро-Львів»). 
Також продовжується реалізація проекту «Розвиток сільськогосподарських господарств», 
орієнтованого на виробників овочів та фруктів, торгові мережі та гуртовиків, а також на 
сегмент HoReCa. Проект організовують Львівський інститут менеджменту, Клуб ділових 
людей та проект «Агро-Львів». 
Інформація про проект: 
«Надання послуг з управління двома ланцюгами додаткової вартості сільськогосподарської 
продукції в Україні» (проект «Агро-Львів») - проект орієнтований на виробників та 
переробників сільськогосподарської продукції Львівської області. Фінансує проект уряд 
Королівства Данія та Міністерство закордонних справ Данії.  
Термін виконання: січень 2010 р. – грудень 2013 р. 
 
Агро-Львів, 12.03.2012 
На сьогодні власники сертифікатів на право на земельну частку та державних актів на 
право власності на земельну ділянку уклали понад 4,8 млн. договорів оренди. Також 
зареєстровано близько 4,6 млн. договорів оренди. Площа переданих в оренду земельних 
ділянок та земельних паїв становить 17,3 млн. гектарів. 
Торік в Україні нараховано понад 6 млрд. грн. орендної плати, середній розмір якої 
становить 350,8 грн. за гектар. На початок року орендарі розрахувалися за оренду 
земельних ділянок та земельних паїв на 99,7 %. 
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